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Ko meklējam Lieldienu rītā 2024. gadā, Kristus Augšāmcelšanās svētkos?

Kad saule tik tikko uzaususi Lieldienu rītā, bērniņi meklē Lieldienu kurvīšus un oliņas. Pirmajā Kristus 
augšāmcelšanās ļoti agrā rītā divas Marijas un Salome kapā meklēja Jēzu, Nācarieti, krustā sisto. Kā 
pierakstījis Marks sava evaņģēlija 16. nodaļas sākumā, to viņām apliecina baltās drānās tērptais 
jauneklis. Seko vārdi, ar kuŗiem itin ne vieni citi nespēj konkurēt:Viņš ir augšāmcēlies, Viņš nav šeit! 

Pirmā Augšāmcelšanās svētku rītā arī citi kapā meklēja Jēzu, mirušu cilvēku; paldies Dievam, Pestītājs, 
Kristus, tas Kungs, nebija kapā. Tas nenozīmē, ka Viņš nav ar tiem, kuŗi kapos vai ik dienas smagos 
pārbaudījumos, sērās un bailēs meklē pēc miera, augšāmcelšanās cerības, dziedināšanas un mīlestības, 
bet tas tomēr nozīmē, ka Viņš nav meklējams tur, kur nāve valda. Viņš, nāves uzvarētājs, torīt devās ārā 
no kapa un iesākās jauns Kristus darbības veids, jauns cilvēces posms. Kur meklēsim Viņu šī gada 
Lieldienu rītā? 
Pirms 60 gadiem prāvests Edgars Bergs rakstīja vārdus, kuŗi atklāj, kas bija jauns Kristus darbības veidā 
pēc Augšāmcelšanās rīta: “Jo pēc tā Kristus parādījās apskaidrotā veidā un sakars ar Viņu tapa pilnīgi 
garīgs, viss cilvēciskais zuda. (..) Kāds ir šis garīgais sakars? Kristus ieved mūs Dieva valstībā un liek 
mums kā Dieva valstības locekļiem darboties visās dzīves nozarēs. Tas zīmējas uz ģimenes dzīvi, uz 
darbu ārpus mājas, uz satiksmi ar citiem. Bet par visām lietām tas zīmējas uz mūsu garīgo attīstību. 
Mums jāaug ar Viņu.” 
Mums jāaug ar Viņu, meklējot Viņa Gara vadību, prieka brīžos, gaišās dzīves stundās, lai neaizmirstu 
Viņu. Mums jāaug Viņā grūtos, ciešanu uzbrukumu un šaubu pilnos brīžos, jo, kā prāvests Bergs 
rakstīja: “Tad Kristus ciešanas mums rāda, ka arī šķietamiem zaudējumiem ir sava Dieva dota jēga.” 
Lieldienu brīnums atklāj, ka: “Dzīvības spēki: taisnība, patiesība, atklātība, mīlestība ir stiprāki par 
nāves spēkiem: netaisnību, meliem, liekulību, naidu.” Un tie vārdi ir tik pat patiesi šodien, kā tie bija 
pirms 60, vai vairāk kā 2000 gadiem! 
Ko Tu meklēsi Lieldienu rītā? Ukraina meklē pēc atbalsta, ieročiem, miera un uzvaras. Gazā bērni meklē 
pēc ēdiena un drošības. Nodreb sirds domājot, cik daudzi cilvēki meklē pēc miera, taisnības un brīvības. 
Daudzi meklē, kā nepazaudēt savu darbu, jo to citi ātrāk varētu veikt. Draudzes meklē pēc sen 
neredzētiem locekļiem un iespējas atjaunot attiecības, kopā garīgi augt. Un mūsu Baznīca meklē un 
lūdz, kā kalpot cits citam mūžīgā dzīvā Pestītāja Gara pārliecībā, degsmē un priekā! 
Apskaidrotais Pestītājs devās ārā no sava kapa, lai nekad tur neatgrieztos. Viņš devās meklēt savējos! 
Un Viņš tos atrada, lai nekad tos neatstātu un, jo sevišķi, nāves teritorijā! Viņš dāvina apsolījumu, ka 
būsim ar Viņu mūžīgās dzīvības valstībā, kā virs zemes, tā arī debesīs! 
Priecīgus, svētīgus Kristus Augšāmcelšanās svētkus! 
 Jūsu 
 + Lauma   (2024.g. 29. martā)  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Draudzes 2025.g. Garīgais pārskats

2025. gada sākumā Mančesteras draudze sastāvēja no 50 locekļiem.  Tika noturēti 11 kārtējie 
dievkalpojumi, kur dalību ņēma no 13 līdz 32 dievlūdzēji, kopā 228.  Pie dievgalda gājām katrā 
dievkalpojumā izņemot Ziemsvētkos un Kapu svētkos.  Svēto vakarēdienu saņēmām no mācītāja 
atseviški, vīnu māzās plastika glāzītēs. Dievkalpojumi turpināja notikt sestdienās. Noturējām Kapu 
svētku dievkalpojumu augustā Mančesteras Austrumu kapsētā. Bijām ļoti priecīgi ka prāv. Igors Safins 
arvien varēja būt ar mums!  Ilga Zenta Paups veica ērģeļnieces darbu. Roberts Grasis un Ivars 
Pētersons pildīja pērmindera pienākumus.  Diemžēl Roberts novembrī smagi saslima, un nevarēja 
turpināt kalpot.  Vēlam viņam ātru atveseļošanos!  
Gaida Skulte ar palīgiem gādāja par altāra ziediem.  “Draudzes ziņas” turpināja sakopot un izdot 
Gaida. Bez aprakstiem par notikumiem draudzē, “Draudzes ziņās” tika ievietoti archibīskapes Laumas 
Zušēvicas un citu garīdznieku reliģiska satura raksti.

Mūžībā 2025.gadā aizgāja Ženija Celms 10. janvārī  un Agnese Lubis 10. jūlijā.  Vieglas
smiltis, mīļās Ženija un Agnese!

GS

Valdes 2025.g. Darbības pārskats

priekšniece …………………..Astra Vilinskis
priekšnieces vietnieks ……….Juris Freimanis
sekretāre ……………………..Gaida Skulte
kasieris ………………………Juris Freimanis
valdes locekļi ………………. Viesturs Paegle, Ligita Giacopassi, Ivars Pētersons

Esam arvien laimīgi ka valdes mazais sastāvs labi sadarbojās un mūsu spējīgās un
uzņēmīgās priekšnieces, Astras Vilinskis, vadībā sekmīgi veica vajadzīgos darbus.  Noturējām 3 
valdes sēdes, 1 pie Gaidas, 1 pie Ligitas un 1 pie Meredith un Ivara.  Daudzas lietas citās reizēs 
nokārtojām telefoniski. Galvenokārt pārrunājām jautājumus saistītus ar finansēm - piemēram lūgums 
no LELBP palīdzībai draudzēm Latvijā; lūgums no prāv. Safina sakarā ar viņa mājas pirkšanu.  
Mācītājs lūdza draudzei aizdot viņam $11,500 priekš “closing”.  Atklāti balsojot valde vienbalsīgi 
nolēma prāv. Safinam aizdot $6,500 un dāvināt $5,000 .  Aizdevumu mācītājs atmaksās noturot 13 
dievkalpojumus bez maksas.  
Pēc Jura Ulmaņa ieteikumu, valde nolēma ziedot $1,000 Ganta Fondam, palīdzībai Ukrainai, un $500 
š.ģ. Dziesmu svētku atbalstam Grand Rapidos.  Juris Freiman ziņoja par viņa Gulbenes draudzes 
apmeklējumu Latvijā  25.g. jūnijā, un ieteica Gulbenes Draudzes Torņa Atjaunošanas Fondam ziedot 
$2,000, kam valde piekrita.  Šie 3 maksājumi gan notika tikai 2026.g.  Valde nolēma arī turpināt ziedot 
$1,000 Rumāņu draudzei Ziemsvētkos. Viņi arvien ir ļoti pretīmnākoši un neprasa maksu par telpu 
lietošanu, izņemot ja ir privāts pasākums, piemēram bēres. 
 Astra atgādināja ka māc. Gundega Puidze, kura tagad ir LELBAs archivāre, lūdz visām 
draudzēm viņai atsūtīt sakrājušos materiālus priekš archīva.  Valde nolemj tās kastes nosūtīt caur 
UPS.

Gaida Skulte darbojās kā “Draudzes ziņas” redaktore un, kopā ar Astru, laikraksta “Laiks” 
dievkalpojumu ziņu korespondente. Ziņojam arī ka “Laiks” beigs savu darbību apmēram maija beigās. 
Valdes un/vai dāmu komitejas locekles, Ilgas Paups vadībā, ar vēl citiem draudzes locekļiem turpināja 
apciemot jubilārus un slimniekus. Valde nemaksā draudzes darbiniekiem atlīdzinājumus, bet turpina 
atbalstīt priekšnieci ar $1,000.00 gadā, palīdzot segt viņas izdevumus sakarā ar priekšnieces amata 
pildīšanu un lielo attālumu no baznīcas.

GS 
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 2025.g. Mančesteras draudzes Kases pārskats 

Ienākumi/izdevumi 

ienākumi	 	 	 	 	 	 	 	 	 

nodevas	 	 	 	 	   3,850

kolektes	 	 	 	 	   3,280

pārskaite (consolidate assets)          		 20,652

kopā	 	 	 	          	 	 27,782


izdevumi


mācītāja alga ($5,000 dāvana, $6,500 avanss) 11,500

	 	 piemaksa	 	 	         750

ērģeles		 	 	 	 	      3,100

Priekšnieces honorārs	 	 	      1,000

“Laiks” priekšniecei	 	 	 	         150

mājas lapa (web page)	 	 	         246

puķes, altāra ziedi	 	 	 	         488

LELBA		 	 	 	 	         800

ērģeles “tune-up”	 	 	 	         665

biroja izdevumi	 	 	 	         719

ziedojumi	 	 	            		      4,900

kopā	 	 	 	 	 	    24,318


2026. g. budžets 

ienākumi

nodevas	 	 	 	 4,000

kolektes	 	 	 	 3,500

bankas procenti	 	 	 3,000

pārskaite	 	 	 	 6,000 
kopā	 	 	 	          16,500


izdevumi

mācītāja alga		 	 	 6,000

ērģeles	 	 	 	 3,000

priekšnieces honorārs	 	 1,000

LELBA	 	 	 	    800

biroja izdevumi	 	 	    700

ziedojumi	 	 	 	 5,000 
kopā	 	 	 	          16,500	 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 JF
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Dāmu Komitejas 2025. g. pārskats   
  
Dāmu komitejas sastāvs:  
   Ligita Giacopassi – priekšniece  
   Astra Vilinskis  - priekšnieces vietniece, kasiere  
   Gaida Skulte – sekretāre un Draudzes ziņas redaktore  
   Silvija Griffin, Dzidra Apinis, Meredith Petersons       
• Noturējām divas sēdes 2025.g: - 19. septembrī  un 17. oktobrī.   
• Pēc katra dievkalpojuma, ar palīdzību no vairākiem draudzes locekļiem, rīkojām kafijas 

stundas.   
• Katru mēnesi atzīmējām dzimšanas dienas ar kliņģeri, ziediem un dziedāšanu.   
• Svētkos apsveicām nespējīgos locekļus ar ziediem un cepumiem.  
• Ilga Paups mums izpalīdz izsūtīt dzimšanas dienas apsveikumus un apciemot draudzes 

locekļus.  
Sarīkojumi pēc dievkalpojumiem:  
19. aprīlī - Lieldienas sarīkojums ar krāsotām olām un olu karu, redzēt kam stiprākā.  
10. maijā – Ģimenes diena ar balto galdautu svinēšanu.  
• 14. jūnijā- Vasarsvētki un 14. jūnijā aizvesto atcere.  
• 11. oktobri – Pļaujas svētki, ar bazāru un loteriju.  
• 15. novembrī- Svinējām Latvijas Valsts Svētkus. Uzstājās Mary Ellen Briga un Ilga Paups.  
• 5. decembrī - Pīrāgu cepšana notika pie Rudītes Pilpel.  
• 12. decembrī – Pulcējamies baznīcā lejas zālē cept piparkūkas   

• Ienākumi no loterijas, piparkūkām un pīrāgiem - $750.  
• Dāmu Komitejas kasē 2025. g. beigās bija $1,634.39  

          Ligita Giacopassi  

Dzimšanas dienas  

        aprīlī             maijā        jūnijā 
2. Mārtiņš Dzenis    11. Ilga Z. Paups 
4. Astra Vilinskis    16. Velta Inglis           20. Viesturs Paegle 
14. Ilze Ķīselis    22. Geoffrey Griffiths 
15. Kristīne Gouin    23. Ilze Zemzars 
15. John Apinis    27. Gaida Skulte 

Apsveicam visus jubilārus un vēlam daudz laimes!
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Pateicības

Liels paldies Ārijam un Spodrai Brekte par $200 ziedojumu draudzei! 

No Lailas Maidelis: 
 Mīļš paldies baznīcai par skaistiem ziediem māmiņas izvadīšanā dievkalpojumā. 
Pateicībā, 
 Laila Maidelis 

No Juŗa Ulmaņa, sakarā ar palīdzību Ukrainai:   

Labrīt, Gaida, no saulainās Rīgas!  
 Paldies, „Ganta fonds“ ir saņēmis Mančesteras draudzes dāsno ziedojumu, un mēs to 
nekavējoties izmantosim lietderīgi. Jau pēc nedēļas mums ir nākamā Latvijas ātrās palīdzības 
autovadītāju maiņa uz Doņeckas reģionu, un Draudzes ziedojums tiks izmantots degvielas 
iegādei un remontdarbiem. Līdz šim esam evakuējuši vairāk nekā 1600 ievainotos, un jūsu 
ziedojums palīdzēs mums evakuēt vēl vairāk cilvēku. Liels, liels paldies! 
 Sirsnībā,   Juris 

 Juris Ulmanis, PhD 
 JAU International 

No Latvijas Ev. Lut. Baznīcas Pasaulē, sakarā ar Misijas Fondu: 

Sveicieni visai draudzei! 
 LELBP virsvaldes vārdā izsaku sirsnīgāko pateicību jūsu valdei un visai draudzei par Jūsu 
draudzes ziedojumu LELBP darbībai. 
 Jūsu dāsnais ziedojums, $1,000.- apmērā, atbalstot Misijas fondu, palīdz mums izpildīt mūsu 
mērķus šim vērtīgam un svētīgam fondam.  Kaut mūsu LELBP draudzes Latvijā, katra pēc savām 
iespējām, finansiāli atbalsta savu mācītāju kalpošanu, tas vēl nesasniedz nepieciešamo līmeni. 
 Kamēr mūsu Misijas Fonda līdzekļi to atļaus, LELBP palīdzēs šīm draudžu mācītājiem, lai 
viņiem būtu iespēju turpināt sludināt Dieva vārdu! 
 Vēlreiz, sirsnīgi pateicamies jūsu draudzei par šo un atkārtotu, priekšzīmīgu un ievērojamu 
atbalstu LELBPasaulē 
 Dieva svētību vēlot, 
  Uģis Grīnbergs,  
  LELBP kasieris 

No Gulbenes draudzes, sakarā ar Baznīcas torņa atjaunošanas fondu: 

 Labdien!  
 PALDIES! Pateicība DIEVAM!  ZIEDOJUMS IR PIENĀCIS!   
 Ar cieņu , 
   Iveta Zvirgzdiņa,  
   draudzes vārdā 
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Mančesteras Draudzes Pilnsapulce 14. martā, 2026. g.

                                  Proponētā Darba Kārtība 

       1.    Lūgšana/sapulces atklāšana   
       2.    Sapulces amatpersonu izvēlēšana    
       3.    2025. gada pilnsapulces protokola lasīšana un pieņemšana   
       4.    Garīgā darba pārskats par 2025. gadu    
       5.    Valdes darbības pārskats par 2025. gadu    
       6.    Dāmu komitejas darbu pārskats par 2025. gadu   
       7.    Kasiera un revīzijas ziņojumi par 2025. gadu    
       8.    2026. gada budžets     
       9.    Dažādi ziņojumi un jautājumi     
      10.   Sapulces slēgšana ar lūgšanu 

1. Priekšniece Astra Vilinskis lūdz prāv. Safinam atklāt pilnsapulci ar lūgšanu plkst. 2:00 p.p. 
2. Priekšniece konstatē ka pilnsapulcē piedalās 17 pilntiesīgi draudzes locekļi un 3 viesi.  Juris Freiman 

proponē Astru Vilinskis vadīt pilnsapulci, un Gaidu Skulte protokolēt.  Draudzes locekļi vienbalsīgi 
piekrīt.  Ilze Zemzars un Ingrīda Hart tiek ievēlētas par balsu skaitītājām. 

3., 4., 5. Sekretāre Gaida Skulte nolasa 2025.g. pilnsapulces protokolu, kurš tiek pieņemts kā lasīts.  Gaida 
nolasa 2025.g. garīgā darba pārskatu un 2025.g. valdes darbības pārskatu, par kuriem jautājumi nav un tiek 
pieņemti kā lasīti. 
6. Dāmu komitejas priekšniece Ligita Giacopassi nolasa 2025.g. Dāmu komitejas pārskatu, par kuru 
jautājumi nav un tiek pieņemts kā lasīts. 
7. Kasieris Juris Freiman izdala 2025.g. kases pārskatu un 2026. g. budžetu.  Kasieris izsaka lielu paldies 
Valdim Vinkelim par izkārtošanu nosūtīt draudzes $1,000 ziedojumu Ganta fondam palīdzībai Ukrainai, un 
$2,000 Gulbenes draudzei, viņu Torņa atjaunošanas fondam.  (Šī baznīca agrāk bija mūsu bijušās  
priekšnieces Andas Grasis tēva, māc. A. Čopa, baznīca.) 
Draudzei 2/26/26 bankā kopā bija $132,601 vairākos kontos.  Regulārie maksājumi draudzei ir mācītājam 
un ērģelniecei, kopā sanākot $9,000 gadā.  Laimīgā kārtā Rumāņu draudze  arvien mums atļauj baznīcu 
lietot par brīvu mūsu dievkalpojumiem.  2025. g. draudze ir ziedojusi $4,900 vairākiem nolūkiem - LELB 
$1,000 Kalifornijas ugunsgrēkiem, $600 Garezeram, $1,000 LELB Plūdiem Teksasā, $2,000 Rumāņu 
draudzei, $200 Mančesteras VNA Andas Grasis piemiņai, un $100 Arbor Day, David Julian Elias piemiņai.   
8.  Budžets tiek pieņemts kā lasīts. 
9. a)  Priekšniece stāsta ka Roberts Grasis labi atveseļojas un tagad ir Gaylord slimnīcā, 
Wallingfordā.  Viņš ļoti priecājas par draugu apciemošanām. 
b)  Priekšniece min ka Rumāņi ir priecīgi par tagadējiem jauniem īrniekiem viņu mājā 21 Garden 
St. 
c) Priekšniece stāsta par Rumāņu draudzes plāniem mainīt altāru un ka viņi mums piedāvā 
tagadējo.  Rudīte Pilpel piedāvā ar viņas vīra palīdzibu šo altāru pagaidām nogādāt noliktavā un 
starplaikā meklēt atrisinājumu  altāra nākotnei.  Rudīte piedāvā segt pirmo mēneša noliktavas 
maksu, par ko draudze izsaka lielu paldies. 
Valdis Vinkel iesaka stāties sakaros ar LELBA, paprasīt ko darīt šādos apstākļos, lai glābtu 
latviešu vēsturiskus objektus. 
Meredith Petersons min ka internetā var arī pameklēt kas gribētu lietotas baznīcas lietas, piemēram 
usedchurchitems.com.  
d)  Priekšniece min, ka kaut viņas veselība ir pasliktinājusies, viņa var turpināt priekšnieces amatu 
ja viņai ir vairāk palīgi.  Rudīte Pilpel pateicas Astrai par viņas priekšzīmīgo darbu, par visu ko 
viņa dara pildot priekšnieces amatu. 
10.  Astra Vilinskis slēdz pilnsapulci plkst. 3:00 p.p. ar lūgšanu kuru saka Juris Freiman. 
           GS 
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Notikumi Mančesteras draudzē 2026.g. janvārī, februārī un martā 

Kā parasti, dievkalpojumi notika sestdienās, plkst. 11:00 prāv. Igora Safina vadībā par ko arvien esam 
priecīgi un pateicīgi.  Priecājamies arī ka Ilga Zenta Paups turpina kalpot kā ērģelniece un mūs 
iepriecina ar savu skaisto spēlēšanu un balsi.  Ivars Pētersons turpināja kalpot kā pērminderis.  Un 
vienmēr, pēc dievkalpojumiem baudījām bagātīgo, gardo galdu ko dāmas un kungi bija sagādājuši 
Ligitas Giacopassi uzraudzībā.  Janvāra maltīte atkal sastāvēja no vairākām ļoti garšīgām zupām.  Tās 
mūs labi iesildīja aukstā laikā!  Katru reizi arī svinējām tā mēneša dzimšanas dienas “bērnus” ar 
kliņģeri, ziediem un mūsu visu nodziedāto “Daudz baltu dieniņu”, un baudījām mūsu tuvību.  Mīļš 
paldies visiem kas ņēma dalību!   

�                                                                   2026.g. Nr. 27



Marta dievkalpojumam sekoja maltīte un pilnsapulce, kur dalību ņēma 17 draudzes locekļi un 3 viesi.  
Atvadījamies no mūsu skaistā altāra, kurš tika pēc pāris dienām atvietots ar Rumāņu draudzes 
pareizticīgo altāru.  Atmiņā vienmēr paliks svētie notikumi viņa priekšā. 

Paldies Erik un Laurie,  
ka atnesi mums pašaudzēto  
persiķu ievārījumu, tik  
skaisti iepakotu! 
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Bijām ļoti priecīgi saņemt ziņu no mācītāja ka Robertam iet daudz labāki.  Vēlam viņam turpināt 
ātru atveseļošanos, un gaidam atkal mūsu vidū! 

Nākošie dievkalpojumi Mančesteras draudzē 

4. aprilī, plkst 11:00 - Lieldienu dievkalpojums ar dievgaldu, Prāv. Igors Safins.  Sekos mielasts  
   un tradicionālās Lieldienu nodarbības. 

16. maijā, plkst. 11:00 - Ģimenes dienas dievkalpojums ar dievgaldu, Prāv. Igors Safins.  Sekos   
   kafijas stunda. 

13. jūnijā, plkst. 11:00 - Tautas sēru dienas dievkalpojums ar dievgaldu, prāv. Igors Safins.    
   Sekos kafijas stunda. 
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Karin F. Janaus 

9/4/23 - 1/19/26 

Born in Latvia on September 4, 1923, Karin receives her education in 
Jelgava, Latvia, where she meets her high school sweetheart, Margonis.  
In 1944 Karin and Margonis leave their homeland in a small 
fisherman’s boat, destined for Sweden, but are intercepted and forced to 
go to Germany.  They live in various refugee camps with their daughter 
Ingrid, who was born in 1945.  In 1951, the family arrives in the United 
States and settles in Connecticut.  Karin works in various 
manufacturing positions, furthering her education in Data Processing.  
She graduates from the Data Processing Institute and begins 
employment with Connecticut State government, Welfare Department, 
retiring in 1985.  Karin was a long-standing member of American-
Latvian Church at Willimantic and Manchester. 

Karin is predeceased by her daughter Ingrid Henderson who died on 
September 27, 1991, and her husband Margonis who died on June 12, 2017.  She is survived by her 
daughter Laila Maidelis, grandson Marcus and his wife Kaitrin, and her great-grandson Peter.  

Vieglas smiltis, mīļā Karina! 
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Mančesteras Latviešu Ev. Lut. Draudze  

Priekšniece Astra Vilinskis 
12B Sunflower Lane,Westfield, MA 01085 
astrav@msn.com; tel. 413-568-9062 

Priekšnieces vietnieks Juris Freiman 
8 Field Rock Rd., Farmington, CT 06032 
jzfreiman@yahoo.com;  tel. 860-507-7112 

Ērģelniece Ilga Zenta Paups 
444 Hillstown Rd., Manchester, CT 06040 
tel. 860-649 2243 

Sekretāre Gaida Skulte 
12 Bailey Court, Farmington CT 06032  
gaida@skulte.com;  tel. 860-674-1985 

Kasieris Juris Freiman 
8 Field Rock Rd., Farmington, CT 06032 
jzfreiman@yahoo.com;  tel. 860-507-7112 

Dāmu kom. priekšniece Ligita Giacopassi  13 
Briarwood Dr.,  Manchester, CT 06040 
tel. 860-465-7386  

     

Atgādinājums:  draudzes nodeva gadā ir $100 par personu, sūtama kasierim Jurim Freimanim 
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American Latvian  Ev. Lut. Church in Manchester 
℅ Gaida Skulte 
12 Bailey Ct., Farmington, CT 06032       

 FIRST CLASS MAIL 

 

�                                                                   2026.g. Nr. 212


